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REGIONE:	“VERIFICARE	LA	CORRETTEZZA	NEL	RICONOSCIMENTO
DEI	PREMI	DI	RISULTATO	AI	DIRIGENTI”	-	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)
“ASSEGNATO	UN	MILIONE	DI	EURO	IN	ASSENZA	DELLA	RELAZIONE
DELL'ORGANISMO	INDIPENDENTE	DI	VALUTAZIONE”
24	Settembre	2012
In	sintesi

Il	capogruppo	della	Lega	nord	a	Palazzo	Cesaroni,	Gianluca	Cirignoni,	annuncia	la	presentazione	di	una	interrogazione
urgente	sull'attribuzione	di	un	premio	complessivo	di	oltre	1milione	di	euro	ai	44	dirigenti	regionali.	Per	Cirignoni
questo	sarebbe	avvenuto	in	assenza	della	relazione	sulla	performance	dell'organismo	indipendente	di	valutazione,
prevista	dalla	prevista	per	l'assegnazione	dei	premi	di	risultato:	“Sarebbe	stato	più	opportuno	risparmiare	un	milione	di
euro	per	destinarlo	a	famiglie	e	imprese”.

	

(Acs)	Perugia,	24	settembre	2012	-	“Prendiamo	atto	con	disapprovazione	che	la	Giunta	Marini,	senza	ascoltarci,	ha
provveduto	a	liquidare	ai	dirigenti	regionali	oltre	1milione	di	euro	come	premi	di	risultato.	A	nostro	avviso	avrebbe	fatto
meglio	a	seguire	l'esempio	della	Giunta	del	Veneto,	guidata	da	Luca	Zaia,	che	data	la	grave	crisi	economica	che
attanaglia	famiglie	e	imprese	ha	azzerato	i	premi	di	risultato	per	44	dirigenti	regionali,	risparmiando	oltre	1milione	di
euro	da	destinare	a	chi	in	questo	momento	ne	ha	più	bisogno”.	Lo	dichiara	il	capogruppo	della	Lega	nord	a	Palazzo
Cesaroni,	Gianluca	Cirignoni,	secondo	cui	“anche	in	considerazione	delle	tante	inadempienze	della	Giunta	e	dei
dirigenti	premiati	in	merito	alla	predisposizione	delle	relazioni	previste	dalle	clausole	valutative	contenute	nelle	leggi
regionali,	sarebbe	stato	più	opportuno	risparmiare	un	milione	di	euro	per	destinarlo	a	famiglie	e	imprese”.

Cirignoni	ricorda	“ai	cittadini	il	recente	scandalo	del	bando	regionale	collegato	al	Piano	di	sviluppo	rurale,	che	portò
alla	nostra	mozione	di	sfiducia	per	l'assessore	regionale	Cecchini,	nel	quale	oltre	all'assessore	medesimo	e	famiglia
erano	ai	primi	posti	della	classifica	per	l'accesso	ai	fondi	pubblici	la	figlia	di	uno	dei	dirigenti	premiati,	che	aveva	già
goduto	in	un	precedente	bando	di	oltre	400mila	euro	e	un	altro	dirigente	oggi	destinatario	di	un	premio	di	risultato	di
oltre	15mila	euro:	insomma	una	vera	e	propria	casta,	foraggiata	dalla	politica	regionale”.

Il	capogruppo	regionale	leghista	spiega	infine	che	“nel	merito	della	determina	dirigenziale	7270	con	la	quale	sono	stati
erogati	i	premi	vogliamo	vederci	chiaro	in	quanto	nella	stessa	non	c'è	alcun	richiamo	preciso	alla	avvenuta	validazione
della	'relazione	sulle	performance'	da	parte	dell'organismo	indipendente	di	valutazione	(che	costa	alle	casse	pubbliche
41mila	euro	all'anno),	che,	come	stabilisce	la	legge	è	condizione	inderogabile	per	l'accesso	agli	strumenti	per	premiare
il	merito;	ne	ci	risulta	che	come	previsto	dalla	legge	la	relazione	validata	sia	stata	pubblicata	sul	sito	istituzionale
dell'amministrazione,	per	questo	motivo	abbiamo	presentato	un	interrogazione	urgente”.	RED/mp
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